

Masarykova univerzita**Fakulta****Obor řízení****Uchazeč****Pracoviště uchazeče****Habilitační práce****Složení komise****Předseda****Členové**

Lékařská fakulta

Chirurgie

MUDr. Tomáš Kempný, PhD.

Klinika MEDICent

Rekonstrukce končetin kostními vaskularizovanými laloky

prof. MUDr. Jiří Veselý, CSc.

Lékařská fakulta, Masarykova univerzita

doc. MUDr. Luboš Dražan, Ph.D.

Lékařská fakulta, Masarykova univerzita

prof. MUDr. Ján Koller, Ph.D.

Klinika popálenin a rekonstrukčnej chirurgie LFUK a UN Bratislava

doc. MUDr. Jan Měšťák, CSc.

Klinika plastické chirurgie 1. LF UK a Nemocnice Na Bulovce

doc. MUDr. Eugen Frišman, PhD.

*Klinika popálenin a rekonstrukčnej chirurgie, Univerzita Pavla Jozefa Šafárika,**Lekárska fakulta a Nemocnica AGEL Košice-Šaca***Hodnocení vědecké / umělecké kvalifikace uchazeče**

MUDr. Tomáš Kempný, PhD., promoval na Lékařské fakultě Palackého univerzity v Olomouci v roce 1994. Poté pracoval v Traumatologickém centru FN sP v Ostravě do 1999. V tom roce byl přijat na naši Kliniku plastické a estetické chirurgie FN u. sv. Anny a dále 1999- 2006 pracoval na Oddělení plastické chirurgie a centra chirurgie ruky ve FN sP Ostrava, dále 2006-7 jako konzultant plastické chirurgie v Baťově nemocnici Zlín, 2007-9 jako konzultant a vrchní lékař na Oddělení plastické, rekonstrukční a estetické chirurgie Nemocnice milosrdných bratří v Salzburgu. Od 2009 do 2019 jako konzultant a vrchní lékař na Oddělení plastické, rekonstrukční a estetické chirurgie v Klinikum Wels v Rakousku. Od 2014 má privátní praxi v soukromém zařízení Klinika Medicent v Ostravě. Doposud působí jako konzultant plastické chirurgie ve FN Brno Bohunice, Thomayerově nemocnici v Praze, v nemocnici Vilshofenu v Německu, v American hospital v Perištině, Kosovo. Splnil atestaci 1. st. z chirurgie 1997, plastické chirurgie 2006 a v roce 2009 obhájil disertační práci „Metody rekonstrukce palce“ na Univerzitě Komenského v Bratislavě. Hlavním předmětem jeho pracovního a vědeckého zájmu je rekonstrukční mikrochirurgie se zaměřením na traumatologii a sekundární rekonstrukce následků úrazů, zvláště kostí. Zkušenosti byly prezentovány na domácích kongresech v 65 přednáškách a na kongresech v zahraničí v 50 přednáškách. Uchazeč má v databázi WoS 10 publikací, a ve Scopusu 9 publikací, v českých časopisech 12 publikací, počet citací ve WoS je 11, ve Scopusu 7. H index je 2, kumulativní IF je 9,677. MUDr. Kempný, PhD., je spoluřešitelem Grantového projektu MZ NV19-05-00214: Study of therapeutic application of antibacterial wound dressing for skin and soft tissues infections in epidemiologically relevant strains of *S. aureus* – methicillin resistant, 2019-24. Zúčastnil se 5 humanitárních misí do Etiopie, a to v letech 2018 - 2020.

Závěr: Vědecká / umělecká kvalifikace uchazeče **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru Chirurgie.

Hodnocení pedagogické způsobilosti uchazeče

MUDr. Kempný, PhD., dokládá pedagogickou praxi na universitách v Salzburgu, Linzi, Vídni a Grazu v letech 2007-2018. Je spoluautorem v pedagogické on-line publikaci Vybrané kapitoly z popáleninové medicíny na portálu LF MU a 3 výukových chirurgických videí. MUDr. Tomáš Kempný, PhD., je uznávaným rekonstrukčním mikrochirurgem a plastickým chirurgem, a to jak obecně v naší Společnosti plastické chirurgie ČLS J.E. Purkyně, tak v mezinárodní celosvětové společnosti World Society for Reconstructive Microsurgery (WSRM). Dokládá to nejen aktivní bohatá účast na celosvětových sjezdech, ale i vyžádaná chirurgická a pedagogická praxe v zahraničí a přátelské vztahy s významnými představiteli WSRM.

Závěr: Pedagogická způsobilost uchazeče **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru Chirurgie.

Hodnocení habilitační práce uchazeče

MUDr. Tomáš Kempný, PhD., je mezinárodně uznávaný a pracovitý chirurg se specializací na rekonstrukční mikrochirurgii především v oblasti traumatologie. Jeho habilitační práce „Rekonstrukce končetin kostními vaskularizovanými laloky“ je psána knižní formou a je podkladem k rozsáhlé odborné pedagogické knižní publikaci. V oblasti mikrochirurgických rekonstrukcí má v českém měřítku několik priorit operačních postupů. Všichni tři oponenti zhodnotili habilitační práci jako jednoznačně splňující požadavky kladené na habilitační práci v oboru Chirurgie.

Závěr: Úroveň habilitační práce uchazeče **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na habilitační práci v oboru Chirurgie.

Výsledek tajného hlasování komise

Hlasování se uskutečnilo: elektronicky

Počet členů komise		5
Počet odevzdaných hlasů		5
z toho	kladných	5
	záporných	0

Návrh komise

Na základě výsledku tajného hlasování následujícího po zhodnocení vědecké / umělecké kvalifikace, pedagogické způsobilosti a úrovně habilitační práce uchazeče předkládá komise Vědecké radě Lékařské fakulty Masarykovy univerzity návrh **jmenovat uchazeče docentem** v oboru Chirurgie.

V Brně dne 30.03.2021

prof. MUDr. Jiří Veselý, CSc.